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مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

 تفاوت شکست در دیدارهای 
تدارکاتی و رسمی 

تیم ملی کره جنوبی دیروز مقابل برزیل بازی کرد و با 5 گل 
شکست خورد. ژاپن هم مانند کره جنوبی میزبان بود و با 
پاراگوئه 2-2 مساوی کرد. خیلی‌ها شاید بگویند شکست و 
تساوی در دیدارهای خانگی این دو تیم جنوب شرق آسیا، 

ارزش و امتیازی ندارد که بخواهیم به آن بپردازیم.
در تحلیل سطحی و فاقد عمق باید بگوییم این دو تیم در 
دیدارهای دیروز ناکام بودند اما همه اهالی فوتبال می‌دانند 
اهمیت دیدارهای تدارکاتی در چیست؛ دیدارهایی با ماهیت 

کمک به کادرفنی برای شناخت نقاط ضعف و قوت تیم.
نقاط ضعف در دیدارهایی اینچنینی رخ می‌نماید که تیمی 
استخواندار، با قدرت بازی کند و نقطه ضعف همه خطوط 

تیمت را نشان دهد.
در حقیقت سرمربی کره در تمام نقاط، کمبودها و ضعف‌های 
تیمش را شناخت؛ اینکه فاصله خطوط تا چه اندازه زیاد بود و 
در ضدحمله‌ها مانند گل پنجم )که وینیسیوس به ثمر رساند(، 

تیمش چقدر راحت غافلگیر می‌شود.
بازی با برزیل یک دنیا درس برای کادرفنی کره جنوبی داشت. 
ژاپن هم در بازی با پاراگوئه به دلیل آنکه تا پایان بازی زجر کشید، 

متوجه ایرادها شد.
اما ما برای بازی تدارکاتی نقشه راه نداریم. به تورنمنت کافا می‌رویم 
که در تنها مسابقه معتبرش می‌بازیم. و بعد دست به دامان دلال 

می‌شویم تا بازی با تیم 107 دنیا را برای ما ترتیب دهد: تانزانیا! 
تانزانیا در بازی سه‌شنبه کدامیک از نقاط ضعف ما را برجسته 
می‌کند؟ چه دردی از ما درمان و چه کمکی به برطرف کردن 

ایرادهای تاکتیکی ما می‌کند؟ 
ما برای حضور در جام جهانی و مقابله با تیم‌های بزرگ در تورنمنت 
رسمی نیاز به محک‌هایی به مراتب جدی‌تر از تانزانیا داریم تا در 

دیدارهای تدارکاتی، همه غلط‌های مشق‌مان را لاک بگیریم.

اینفانتینو قول تشکیل کارگروه داد

 مشکلی برای حضور ایرانی‌ها 
در قرعه‌کشی  جام جهانی نیست

در حالی ‌که طی روزهای گذشته خبرهایی از کارشکنی 
دولت امریکا در صدور ویزا برای اعضای هیأت ایرانی 
شرکت‌کننده در مراسم قرعه‌کشی جام جهانی ۲۰۲۶ 
منتشر شده بود، جیانی اینفانتینو، رئیس فدراسیون 
بین‌المللی فوتبال )فیفا(، روز جمعه اعلام کرد که »هیچ 
مشکلی در زمینه صدور ویزا برای تیم‌ها و هیأت‌های 

حاضر در این رویداد وجود نخواهد داشت.«
اینفانتینو با تأکید بر اینکه جام جهانی رویدادی کاملاً 
ورزشی و تحت نظارت فیفا است و دولت‌های میزبان 
حق دخالت در امور آن را ندارند، گفت: »مذاکرات بسیار 
خوبی با دولت ایالات متحده انجام داده‌ایم و کارگروهی 
ویژه با حضور مقامات ارشد امریکایی برای رفع موانع 
احتمالی تشکیل شده است. بزودی خبرهای خوبی در 

این زمینه منتشر خواهد شد.«

ممبینی: به احتمال زیاد بازی‌های 
تیم ملی در امریکا برگزار می‌شود

هدایت ممبینی در خصوص شرایط قرعه‌کشی مسابقات 
جام جهانی 2026 گفت: »در حالی که گفته می‌شود 
بازی‌های ایران در جام جهانی در کانادا و مکزیک انجام 
می‌شود، باید بگویم که تنها کشورهایی که بازی‌های‌شان 
قطعاً در کانادا و مکزیک برگزار می‌شود، همین دو 
کشورند؛ چون میزبان هستند و بازی‌های سایر گروه‌ها 
در امریکا برگزار خواهد شد و احتمال برگزاری بازی در 

کانادا و مکزیک خیلی ضعیف است.«
وی ادامه داد: »مکزیک 3 ورزشگاه و کانادا هم 2 ورزشگاه 
برای برگزاری جام جهانی معرفی کرده‌اند که با توجه 
به برنامه‌ریزی صورت گرفته، از 104 بازی مسابقات، 13 
بازی در مکزیک، 13 بازی هم در کانادا؛ یعنی 80 درصد 
مسابقات در امریکا برگزار خواهد شد. این ذهنیت 
که گروه ایران در کانادا یا مکزیک خواهد بود، درست 
نیست  و به احتمال فراوان بازی‌های ما در امریکا انجام 

می‌شود.«

با کسب دو نقره در وزنه‌برداری جهان

 نایب‌قهرمانی نصیری 
با چاشنی رکوردشکنی

علیرضا نصیری، وزنه‌بردار ۲۰ساله ایرانی، در دسته 
مقام  به  نروژ   ۲۰۲۵ جهانی  رقابت‌های  ۱۱۰کیلوگرم 
نایب‌قهرمانی رسید. او در یک‌ضرب با ۱۸۴کیلوگرم هفتم 
شد، اما در دوضرب با مهار ۲۱۸، ۲۲۴ و ۲۳۱کیلوگرم، رکورد 
جوانان جهان را شکست و مدال نقره را کسب کرد. نصیری 
با مجموع ۴۱۵کیلوگرم، نقره مجموع را نیز به دست آورد. این 
عملکرد درخشان، ایران را در جایگاه مدعی قهرمانی تیمی 
ع، دیگر نماینده ایران، با مجموع  نگه داشت. ابوالفضل زار
۳۸۶ کیلوگرم یازدهم شد. رقابت‌های دسته فوق‌سنگین با 

حضور داودی و شریفی ادامه می‌یابد.

خبر و مصاحبهتیتر یکسرمقاله

پرسپولیس به سپاهان باخت

خاتون بم؛ برنده دربی کرمان
هفته پنجم لیگ برتر فوتبال زنان با پیروزی تیم‌های خاتون بم در 
دربی کرمان و سپاهان اصفهان مقابل پرسپولیس به پایان رسید.
هفته پنجم لیگ برتر فوتبال زنان، جمعه ۱۸ مهر با برگزاری پنج 
دیدار پیگیری شد و در مهم‌ترین مسابقه تیم‌های خاتون بم و 

گل‌گهر سیرجان دربی کرمان را برگزار کردند.
در این هفته تیم‌های خاتون بم، آوا تهران، سپاهان اصفهان و 

ایستا البرز مقابل رقیبان خود به پیروزی رسیدند.
خاتون بم موفق شد در دربی کرمان با نتیجه پر گل ۴ بر ۳ گل‌گهر 
را شکست بدهد و با ۱۲ امتیاز و تفاضل گل بهتر نسبت به گل‌گهر 
در صدر جدول قرار بگیرد. البته تیم خاتون نسبت به نماینده 

سیرجان یک بازی کمتر هم دارد.
در دیگر مسابقه این هفته تیم‌های سپاهان اصفهان و پرسپولیس 
تهران برابر هم قرار گرفتند که سپاهان موفق شد با دو گل از سد 

شاگردان مریم آزمون در تیم پرسپولیس عبور کند.

فوتبال بانوان

تیم ملی فوتبال ایران در جدی‌ترین بازی تدارکاتی خود 
تا کنون برای جام جهانی ۲۰۲۶، در ورزشگاه پرجمعیت 
و پرشور ولگوگراد به مصاف تیم روسیه رفت. هرچند 
روسیه به دلیل تحریم‌ها از حضور در تورنمنت‌های 
بزرگ محروم بوده و تا حدی از فوتبال بین‌المللی 
فاصله گرفته است، اما همچنان یکی از رقبای قدرتمند 
و قابل احترام برای آماده‌سازی تیم ملی ایران محسوب 

می‌شود.
کیفیت بالای برگزاری مسابقه و فضای هیجان‌انگیز 
ورزشگاه، این دیدار را به تجربه‌ای نزدیک به مسابقات 

جام جهانی تبدیل کرد. در این بازی ترکیب تیم ملی 
ایران دستخوش تغییراتی بود که عمدتاً به دلیل 
مصدومیت‌ها صورت گرفت. نکته قابل توجه، حضور 
غیرمنتظره حسین ابرقویی در ترکیب اصلی بود که 
نشان‌دهنده اعتماد کادر فنی به استعدادهای جوان 
است، هرچند همچنان به نظر می‌رسد کادر فنی به 
بازیکنان جوان‌تری مثل امین حزباوی در خط دفاعی 

به طور کامل اعتماد ندارد.
شروع بازی تیم ایران امیدوارکننده بود و به خصوص 
پرتاب اوت‌های بلند از جناحین، برتری هجومی تیم 

را در دقایق ابتدایی رقم زد. پرتاب اوت بلند، تاکتیکی 
مؤثر در فوتبال مدرن است به شرطی که به عنوان 
مکمل سایر حملات هجومی استفاده شود، نه تنها 

راهبرد اصلی تیم.
با وجود این، ضعف‌های خط دفاعی ایران در این 
مسابقه به وضوح دیده شد. گل اول تیم روسیه 
نشان‌دهنده مشکلات جدی در عمق دفاع بود و گل 
دوم نیز ناشی از پوشش نامناسب هافبک‌های دفاعی 
پشت محوطه جریمه بود که اجازه شوت‌زنی به بازیکن 
حریف را داد. ترکیب سعید عزت‌اللهی و امید نورافکن 

در ابتدای بازی خوب عمل کردند، اما با گذشت زمان 
هماهنگی تیمی کاهش یافت و اختلالاتی در کار تیمی 
پدید آمد. گل حسین‌زاده پس از یک کار تیمی منسجم 
و هماهنگ به ثمر رسید، تاکتیکی که بارها در طول بازی 
تکرار شد و نشان از پیشرفت هماهنگی هجومی تیم 
دارد. در مجموع، دیدار با روسیه هرچند با نتیجه 
شکست همراه بود، اما از نظر فنی و آمادگی تیم ملی 
بسیار مفیدتر و مؤثرتر از پیروزی‌ها برابر تیم‌هایی مثل 
افغانستان و هند بود و تجربه ارزشمندی برای مسیر 

دشوار پیش رو به شمار می‌رود.

فقط یک بازیکن تیم ملی به اجبار خط خورد!
مدافع راست ملی‌پوش سپاهان به‌دلیل محرومیت در دیدار تدارکاتی دیشب مقابل روسیه 
غایب بود. امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی ایران، ۲۶بازیکن را برای اردوی فیفادی انتخاب 
کرد، اما آریا یوسفی به‌دلیل اخراج در فینال تورنمنت کافا و براساس قوانین فیفا، اجازه 
حضور در این بازی را ندارد. یوسفی در دقیقه۵ فینال کافا به‌دلیل خطای خشن روی بازیکن 
ازبکستان کارت قرمز گرفت و باعث شد تیم ملی ایران پس از ۱۲۰دقیقه با یک گل مغلوب 

شود. این محرومیت، او را از دیدار امشب برابر روسیه محروم کرده است.
طبق هماهنگی بین مدیران تیم‌های ملی ایران و روسیه، تمام بازیکنان دعوت‌ شده در 
لیست مسابقه قرار گرفتند و قلعه‌نویی ۲۵بازیکن را در فهرست ثبت کرد. علاوه بر ۱۱بازیکن 
ترکیب اولیه، ۱۴بازیکن روی نیمکت حضور داشتند که از این تعداد، ۳ نفر دروازه‌بان بودند 

و می‌توانستند مقابل روسیه به میدان بروند.

برگزاری بازی ایران و روسیه در حد جام جهانی
پیش از آغاز دیدار دوستانه تیم‌های ملی فوتبال ایران و روسیه در ورزشگاه ولگوگراد آره‌نا، مراسمی باشکوه 
و دیدنی برگزار شد که حال‌وهوایی شبیه به افتتاحیه جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه داشت. این رویداد به‌عنوان 
بخشی از آمادگی ایران برای جام جهانی ۲۰۲۶ و فرصتی برای روسیه در میان محرومیت از رقابت‌های رسمی 

فیفا، با شور و هیجان فراوانی همراه بود.
در این مراسم، با نورافشانی خیره‌کننده در زمین و پخش موسیقی زنده، فضای ورزشگاه بشدت پرشور شد. 
لباس‌های غول‌پیکر دو تیم ملی در چمن به نمایش درآمد و صحنه‌ای تماشایی با رقص نور و جلوه‌های 
بصری خلق کرد. این حرکت نمادین، توجه تماشاگران، هواداران دو کشور و رسانه‌ها را جلب کرد و یادآور 

شکوه فوتبال روسیه در میزبانی جام جهانی ۲۰۱۸ بود.
روس‌ها که به‌دلیل تعلیق از سوی فیفا و یوفا به‌خاطر جنگ اوکراین، مدت‌هاست از مسابقات بین‌المللی 

رسمی محروم هستند، در این دیدار دوستانه اشتیاقی مضاعف نشان دادند. 

امیدها ذوب‌آهن را متوقف کردند
در ادامه برنامه‌های آماده‌سازی تیم ملی فوتبال امید کشورمان، شاگردان امید روانخواه عصر جمعه 
در دیداری تدارکاتی مقابل تیم ذوب‌آهن اصفهان به تساوی ۱–۱ دست یافتند. این مسابقه از ساعت 
۱۵:۳۰ در ورزشگاه فولادشهر برگزار شد و اگرچه نیمه نخست بدون گل به پایان رسید، اما در نیمه 
دوم شاهد فوتبال پرتحرک‌تری بودیم. در دقیقه ۶۷، عباس فیروز با ضربه‌ای دقیق دروازه ذوب‌آهن 
را گشود تا امیدها از حریف خود پیش بیفتند، اما در واپسین لحظات بازی، ابوالفضل حسینی‌فر 

در دقیقه ۴+۹۰ گل تساوی را برای سبزپوشان اصفهانی به ثمر رساند و نتیجه را به تساوی کشاند.
روانخواه در این دیدار از اکثر بازیکنان خود استفاده کرد تا ترکیب‌های مختلف را مورد ارزیابی قرار 
دهد. در نیمه نخست بازیکنانی چون امیرمهدی مقصودی، فرزین معامله‌گری، مسعود محبی، ارشیا 
وثوقی‌فرد و مهدی مهدوی به میدان رفتند و در نیمه دوم نیز چهره‌هایی همچون امید افشین، دانیال 

ایری، سهیل صحرایی و مهدی گودرزی فرصت بازی یافتند.
پس از پایان مسابقه، مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال با حضور در رختکن تیم ملی امید، ضمن 
قدردانی از تلاش کادر فنی و بازیکنان، از هیأت فوتبال استان اصفهان نیز برای برگزاری منظم اردو 

و میزبانی شایسته تشکر کرد.

قاسمپور: چرا جهانبخش به تیم ملی دعوت شد؟
ابراهیم قاسمپور پیشکسوت فوتبال کشورمان درباره بازی ایران و روسیه می‌گوید: »تیم ملی سالیان سال است 
که با چنین مشکلاتی در برگزاری بازی‌های تدارکاتی و برنامه‌ریزی برای فیفادی‌ها مواجه بوده است. متأسفانه 
مدیران ما نمی‌توانند برای تیم ملی بازی‌های تدارکاتی باکیفیت، جدی و مفید تدارک ببینند. بازی با تیم‌های 
ملی روسیه و تانزانیا به نظر من دستاورد قابل‌توجه و چندانی برای تیم ملی نخواهد داشت. البته همان‌طور که 
لنگه کفش در بیابان نعمت است، این دو بازی هم حکم همان لنگه کفش را دارند. ما تا زمانی که مقابل تیم‌های 
قدرتمند دنیا قرار نگیریم و به تیم فشار وارد نشود، نقاط ضعف خود را در خط دفاع، دروازه‌بان، خط هافبک و 
حمله به‌درستی نخواهیم شناخت. تیم باید زیر فشار حریفان قوی قرار گیرد تا مشکلات آشکار شود و بتوان برای 
رفع آنها برنامه‌ریزی کرد.« او درباره دعوت از علیرضا جهانبخش که در حال حاضر تیم ندارد اینطور می‌گوید: »این 
هم یکی از ایرادهاست، البته علیرضا جهانبخش از نظر اخلاقی و فنی قابل احترام است اما اگر بازیکن دیگری 
هم در چنین شرایطی قرار می‌گرفت دعوت می‌شد؟ با این حال باید بپذیریم که انتخاب بازیکن در فوتبال کاملاً 
سلیقه‌ای است. هر مربی بر اساس تفکرات و سیستم تاکتیکی خود بازیکنانش را برمی‌گزیند. من هم اگر جای 
قلعه‌نویی بودم یا هر مربی دیگری هم بود، باز هم عده‌ای منتقد پیدا می‌شدند. در نهایت، مسئولیت نتایج تیم 
ملی بر عهده کادر فنی است و باید به تصمیم آنها احترام گذاشت تا ببینیم در آینده چه نتیجه‌ای حاصل می‌شود.«

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7947 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 ربیع‌الثانی   18   1404 مهر   19 شنبه   

نخستین شکست تاریخ تیم ملی مقابل تزارهانخستین شکست تاریخ تیم ملی مقابل تزارها

تیم ملی و ضعف های بی پایان دفاعی!تیم ملی و ضعف های بی پایان دفاعی!
قاسمپور: چرا جهانبخش به تیم ملی دعوت شد؟قاسمپور: چرا جهانبخش به تیم ملی دعوت شد؟

زنگ خطر در سرمای روسیهزنگ خطر در سرمای روسیه
آزمون کلیدی ایران برای جام جهانی ۲۰۲۶

 ملاقات با کوسه‌های آبی 
و فراعنه در کویر

اینفانتینو قول تشکیل کارگروه داد

مشکلی برای حضور ایرانی‌ها 
در قرعه‌کشی جام جهانی نیست

با کسب دو نقره در وزنه‌برداری جهان

 نایب‌قهرمانی نصیری 
با چاشنی رکوردشکنی

موفقیت طلایی پاراوزنه‌برداری در جهان

نخستین طلای تاریخ 
بانوان دشت شد
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شکست در استانداردترین بازی تدارکاتی تا امروز

تیم ملی و ضعف‌های بی‌پایان دفاعی!

تیم ملی ایران در ادامه پروسه آماده‌سازی برای حضور 
در جام جهانی ۲۰۲۶، میهمان تیم ملی روسیه در 
ورزشگاه ولگوگراد این کشور بود. در ابتدای مسابقه، 
فدراسیون روسیه که سه سال است در مسابقات 
بین‌المللی حضور ندارد با سنگ تمام ویژه برای این 
مسابقه، جوی ویژه را در ورزشگاه ایجاد کرد. ایران در 
ابتدای مسابقه با تمرکز روی ضربات شروع مجدد و 
پرتاب اوت، فشاری را روی دروازه روسیه ایجاد کرد اما 

پس از فشار ایران در دقایق ابتدایی، روسیه کم‌کم به 
خود آمد و توانست بازی را در دست بگیرد. پس از 
چند موقعیت نصف‌ونیمه، روسیه روی یک حرکت 
تیمی زیبا و غفلت خط دفاعی ایران در دقیقه۲۲ 
توسط دیمیتری وروبیوف به گل نخست رسید. پس 
از ضربه چیپ وروبیوف که دروازه بیرانوند را باز کرد، 
روسیه یک فرصت خوب دیگر برای باز کردن دروازه 
تیم ملی کشورمان داشت که شجاع خلیل‌زاده توپ 
را از روی خط دروازه ایران برگرداند. در ادامه نیمه 
اول بازی شکل متعادل‌تری به خود گرفت اما تیم ملی 
ایران نتوانست در خلق موقعیت روی دروازه حریف 
عملکرد مناسبی داشته باشد و نیمه اول با برتری 

یک‌برصفر روسیه به اتمام رسید.
در نیمه دوم ایران کار را بهتر آغاز کرد و در دقیقه ۴۸ 
روی یک حرکت تیمی دیدنی به گل تساوی رسید. 
پاس خوب رامین رضاییان در سمت راست محوطه 
جریمه روسیه سامان قدوس را صاحب توپ کرد و او با 
یک پاس دقیق، امیرحسین حسین‌زاده را در فرصت 
گلزنی قرار داد تا او بازی را به تساوی بکشاند. پس از 
این گل، ایران به نسبت نیمه اول بازی بهتری ارائه داد 
و توانست فرصت‌های نسبتاً خوبی روی دروازه روسیه 
خلق کند اما بازیکنان تیم ملی نتوانستند از این 
فرصت‌ها استفاده کنند. در دقیقه۷۰ اما این روسیه 
بود که با شوت تماشایی باتراکوف از پشت محوطه 

جریمه ایران، به گل دوم رسید و خط دفاعی تیم ملی 
ایران بار دیگر روی این صحنه متزلزل نشان داد. پس 
از این گل امیر قلعه‌نویی سعی داشت با تعویض‌های 
خود روند بازی را تغییر دهد اما در ادامه بازی روسیه 
فرصت‌های بیشتری ایجاد کرد. در نهایت ایران در 
روزی که موقعیت‌های چندان زیادی برای گلزنی 
خلق نکرد، با نتیجه دو بر یک مغلوب روسیه شد تا 
اولین پیروزی تاریخ فوتبال روسیه مقابل ایران در 
رده ملی رقم بخورد. این مسابقه چهارمین باخت امیر 
قلعه‌نویی روی نیمکت تیم ملی ایران بود. ایران روز 
سه‌شنبه در دومین بازی تدارکاتی خود در این مقطع 

در دبی به‌مصاف تانزانیا خواهد رفت.

روسیه-ایران
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